




Metodološko pojasnilo

Potrebna je pazljivost pri interpretaciji 
rezultatov ter primerjavi s predhodnimi 
merjenji. Zaradi majhnih vzorcev v 
posameznih kontaktnih točk (KT) so 
rezultati po posameznih KT zgolj 
ilustrativne narave.



Podatki so uteženi glede na strukturo 
populacije po spolu, starosti in izobrazbi 
prebivalcev na območju posamezne  
ukinjene kontaktne točke. Struktura vzorca 
po posameznih kontaktnih točkah glede na 
demografijo je prikazana v prilogi. 



Na območju ukinjenih kontaktnih točk, ki so 
bile zajete v raziskavo ima večina dostop do 
širokopasovnega interneta.  Skoraj petina 
vprašanih težko pokriva redne mesečne 
stroške. Slaba desetina v vzorec zajetih se 
sooča z omejeno mobilnostjo. 
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Povzetek na ravni celotnega vzorca
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T 1. Ali ste seznanjeni, da v 

vašem kraju ne deluje več
stacionarna pošta oz. 
pogodbena pošta?

2. Ali ste seznanjeni s tem, da 
ste kljub ukinitvi pošte ohranili 
poštno številko in naziv 
ukinjene pošte v naslovu?

3. Ali ste seznanjeni s tem, da 
lahko po ukinitvi vaše pošte 
opravljate poštne storitve na 
vašem domu pri dostavljalcu
oz. t. i. pismonoški pošti?

Seznanjenost
Ukinitev pogodbene pošte1

Velika večina je tudi letos 
seznanjena tako z ukinitvijo 
pogodbene pošte v njihovem kraju 
kot z ohranitvijo poštne številke in 
naziva v imenu. Nekoliko manj 
anketirancev je seznanjenih, da v 
njihovem kraju deluje pismonoška
pošta. 
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1. Seznanjenost z ukinitvijo 
pogodbene pošte

2. Seznanjenost z ohranitvijo 
poštne številke in naziva

3. Seznanjenost z možnostjo 
pismonoške pošte
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B

A Kako pogosto uporabljate
storitve pismonoške pošte? 

Uporaba pismonoške pošte
Pogostost uporabe2

V večini ukinjenih KT zajetih v 
raziskavo je več kot polovica že 
uporabila storitve pismonošk pošte.
Najmanj uporabnikov pismoniške
pošte je na območju pošte Bogojina.
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A

Neuporaba pismonoške pošte
Razlogi za neuporabo2

Glavni razlogi za neuporabo

Kakšni so razlogi, da še niste uporabili
pismonoške pošte?

Med razlogi za neuporabo pismonoške
pošte tudi letos prevladuje razlog „nimam 
potrebe“, ki ga med vsemi neuporabniki
navaja skoraj polovica vprašanih. Druga 
pogosteje navedena razloga sta še časovna 
neustreznost in priročnost urejanja storitev 
direktno na pošti. Med ostalimi razlogi so 
neseznanjenost, čakanje ipd.
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A Storitve pismonoške pošte
lahko uporabljate na domu
vsak delovni dan. Ali vi osebno
potrebujete dostopnost
pismonoške pošte vse dni v 
tednu ali bi vam zadoščalo, da 
bi vam bila na voljo 3 dni v 
tednu?

Uporaba pismonoške pošte
Potreba po dostopnosti2

V povprečju delež anketirancev, ki 
storitve pismonoške pošte potrebuje 
5x tedensko predstavlja tretjino 
vprašanih, delež  tistih, ki jim 
zadostuje 3x tedensko pa polovico 
vprašanih.   
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A Denimo, da bi se storitve
pismonoške pošte na vašem
domu izvajale 3x tedensko, 
skupaj z dostavo/vročanjem
vaših pošiljk. Kateri trije dnevi
v tednu bi bili za vas najbolj
primerni?

Uporaba pismonoške pošte
Potreba po dostopnosti – primerni 3 dnevi v tednu2

Ob predpostavki, da bi se storitve 
pismonoške pošte izvajale le 3x 
tedensko, večina anketiranih, v vseh 
poštnih območjih zajetih v 
raziskavo, kot najprimernejše dneve 
navajajo ponedeljek, sreda in petek.
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A Katero od naštetih storitev ste
že opravili pri dostavljalcu oz. 
na pismonoški pošti?

Uporaba storitev pismonoške pošte
Prevzem2

Anketiranci, ki uporabljajo storitve 
pismonoške pošte te v glavnem 
koristijo z namenom prevzema 
priporočenega pisma, pisma do 2 kg 
ali paketa do 10 kg.  
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A Katero od naštetih storitev ste
že opravili pri dostavljalcu oz. 
na pismonoški pošti?

Uporaba storitev pismonoške pošte
Oddaja2

Manj anketirancev kot prevzem 
koristi pismonoško pošto tudi z 
namenom oddaje pisem. Med 
tistimi, ki uporabljajo te storitve, je 
najpogostejša oddaja pisma do 2 
kg, sledi oddaja priporočenega 
pisma in paketa do 10 kg. Med 
posameznimi KT obstajajo razlike. 
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A Ste pri dostavljalcu oz. na 
pismonoški pošti opravili
kakšno drugo storitev?

Uporaba storitev pismonoške pošte
Drugo2

Med drugimi storitvami, ki jih 
anketiranci opravljajo poleg 
prevzema in oddaje pisem so v 
glavnem še: plačilni promet, nakup 
trgovskega blaga in nakup znamk, 
kuvert, dopisnic. Med temi se 
najpogosteje oz. v največ KT izvaja 
plačilni promet (plačilo položnic).
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A Ali vi osebno potrebujete 1
urni postanek dostavljalca
oz. pismonoške pošte v 
vašem kraju, na 
dogovorjenem mestu, kjer bi 
lahko opravili željene poštne
storitve?

Postanek dostavljalca
Potreba po dostopnosti2

Za zdaj se na večini območij še ne 
kaže velika potreba po 5x 
tedenskem eno urnem postanku 
dostavljavca v kraju bivanja z 
ukinjeno KT. V večini KT postanka 
dostavljalca sploh ne potrebuje več 
kot dve tretjini vprašanih.  
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A
B

A Denimo, da bi se 1 urni
postanek pismonoške pošte v 
vašem kraju izvajal 3x 
tedensko. Kateri 3 dnevi v 
tednu bi bili za vas najbolj
primerni?

Postanek dostavljalca
Potreba po dostopnosti – primerni 3 dnevi v tednu2

Tudi ob predpostavki, da bi se 1 
urni postanek pismonoške pošte 
izvajal 3x tedensko, večina 
anketiranih, v vseh poštnih 
območjih zajetih v raziskavo, kot 
najprimernejše dneve za postanek 
navajajo ponedeljek, sreda in 
petek.
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O

S
T Kako pomembno se vam zdi, 

da ste ohranili naziv in poštno
številko ukinjene pošte? 

Pomembnost
Ohranitev naziva pošte in poštne številke3

Večini anketirancev se zdi 
pomembno, da sta bila ohranjena 
naziv in poštna številka ukinjene 
pošte. Povprečne ocene 
pomembnosti praviloma presegajo 
vrednost 4. Nekoliko nižje so v treh 
od 4 preučevanih KT na 
novomeškem območju.

Povprečna 
ocena
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T Kako pomembni so za vas

naslednji elementi pismonoške
pošte. 

•

•

•

•

•

Pomembnost
Elementi delovanja pismonoške pošte3

Anketirancem se v splošnem, glede 
na povprečno oceno, 
najpomembnejša dejavnika 
delovanja pismonoše pošte zdita 
usposobljenost dostavljalca,  
možnost ponovne brezplačne 
dostave ter hitrost opravljanja 
storitev.

Ponovna 
dostava

Obhodni 
čas

Ustreznost 
vozila

Usposobljenost 
dostavljalca

Hitrost 
storitev
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S
T Kako pomembne so za vas 

osebno naslednje storitve, ki 
jih lahko opravite na 
pismonoški pošti:

•

•

•

•

Pomembnost
Storitve pismonoške pošte – oddaja in prevzem3

Kar zadeva pomembnosti storitev 
pismonoške pošte, anketiranci kot 
najpomembnejši praviloma navajajo 
možnost prevzema pošiljk. V 
nekoliko manjši meri pa tudi oddajo 
pisem oz. voščilnic ter priporočenih 
pošiljk in paketov. 

Oddaja 
pisem

Oddaja prip. 
pošiljk

Oddaja 
paketov

Prevzem 
pošiljk



P
O

M
E

M
B

N
O

S
T Kako pomembne so za vas 

osebno naslednje storitve, ki 
jih lahko opravite na 
pismonoški pošti:

•

•

•

Pomembnost
Storitve pismonoške pošte – ostale storitve4

Povprečne ocene za pomembnost 
ostalih storitev, kot so nakup znamk, 
kuvert, plačilni promet in vplačila 
ter izplačila iz osebnih računov, so v 
povprečju nižje, anketirancem se v 
povprečju ne zdijo tako pomembne. 

Nakup znamk, 
kuvert…

Vplačila in 
izplačila

Plačilni 
promet
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Z
A
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V
O

L
J

S
T

V
O Kako zadovoljni ste s tem, da v 

vašem kraju ne deluje več
stacionarna pošta, ampak
morate poštne storitve opraviti
na drugi kontaktni točki ali pri
dostavljalcu (t.i. pismonoška
pošta)?

Zadovoljstvo
Ukinitev stacionarne pošte4

Tudi ob tokratnem merjenju velja, 
da v ukinjenih KT prevladuje delež
nezadovoljnih s tem, da v kraju ni 
več stacionarne pošte. Povprečne 
ocene so v vseh KT  praviloma nižje 
od 2,5. 

Povprečna 
ocena
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Ukinitev stacionarne pošte
Razlogi za nezadovoljstvo4

Glavni razlogi za nezadovoljstvo

Kakšni so vaši razlogi za nezadovoljstvo s tem, 
da v vašem kraju ne deluje več stacionarna 
pošta?

Glavni razlog za nezadovoljstvo z ukinitvijo 
stacionarne pošte je tudi ob tokratnem 
merjenju oddaljenost nove pošte. Poleg tega 
so pogosteje navedeni še naslednji razlogi: 
sprememba lokacije, ohromitev kraja, 
občutek prikrajšanosti in časovna zamudnost.
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L
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S
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V
O Kako pa ste na splošno

zadovoljni z dostavljalcem oz. 
s pismonoško pošto? 

Zadovoljstvo
Dostavljalec/pismonoška pošta4

Anketiranci v povprečju izražajo 
visoko stopnjo zadovoljstva z 
dostavljalcem oz. pismonoško
pošto. Med posamezniki, ki so 
izrazili nezadovoljstvo, navajajo 
naslednja glavna razloga za 
nezadovoljstvo: nedoslednost in 
neustrezen čas dostave.  

Povprečna 
ocena
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T

V
O Prosimo ocenite, kako ste z 

vsakim od teh elementov
zadovoljni. 

•

•

•

•

•

Zadovoljstvo
Elementi delovanja pismonoške pošte4

V povprečju anketiranci izražajo 
najvišjo stopnjo zadovoljstva z 
možnostjo naročila brezplačne 
ponovne dostave, hitrostjo storitev 
in usposobljenostjo dostavljalca.

Ponovna 
dostava 
n=189

Obhodni 
čas
n=198

Ustreznost 
vozila
n=256

Usposobljenost 
dostavljavca
n=261

Hitrost 
storitev
n=261
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V
O Prosimo ocenite, kako ste z 

vsakim od teh elementov
zadovoljni. 

•

•

•

•

Zadovoljstvo
Storitve pismonoške pošte – oddaja in prevzem4

Pri samih storitvah pismonoške
pošte anketiranci v splošnem 
izražajo visoko stopnjo zadovoljstva 
z vsemi storitvami pismonoške
pošte, ki zadevajo oddajo in 
prevzem pošiljk.

Oddaja 
pisem
n=227

Oddaja prip. 
pošiljk
n=193

Oddaja 
paketov
n=202

Prevzem 
pošiljk
n=257
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V
O Prosimo ocenite, kako ste z 

vsakim od teh elementov
zadovoljni. 

•

•

•

Zadovoljstvo
Storitve pismonoške pošte – ostale storitve4

Glede ostalih storitev, ki jih 
anketiranci lahko opravijo na 
pismoniški pošti, so v povprečju 
najbolj zadovoljni, ko gre za nakup 
znamk, kuvert oz. dopisnic. 
Nekoliko manj kor gre za vplačila, 
izplačila in plačilni promet.

Nakup znamk, 
kuvert…
n=175

Vplačila in 
izplačila
n=127

Plačilni 
promet
n=138
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Indeks zadovoljstva5

•

•

•

•

O izračunu  indeksu
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Indeks zadovoljstva
Skupni indeks in podindeksa za delovanje in storitve5

Skupni indeks zadovoljstva kaže na 
razmeroma visoko stopnjo 
zadovoljstva s pismonoško pošto.  
Indeks zadovoljstva v posameznih 
KT se giblje med 76,0 in 90,8. 
Najvišje vrednosti je sicer opaziti pri 
podindeksu storitve.

Skupni indeks 
zadovoljstva

Podindeks
delovanje

Podindeks
storitve
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N
O

T Ali zaradi ukinitve pošte v 
vašem kraju in kljub možnosti 
uporabe pismonoške pošte 
koristite tudi storitve…

• nove pošte, na kateri lahko 
prevzamete na vas 
naslovljene pošiljke

• kakšne druge enote Pošte 
Slovenije

• paketomata Pošte Slovenije.

Uporaba
Druge poštne enote in paketomati PS6

Večina anketiranih, kljub možnosti 
uporabe pismonoške pošte koristi 
tudi storitve nove pošte, na kateri 
lahko prevzamejo naslovljene 
pošiljke. Nižji je delež tistih, ki 
uporabljajo druge enote pošte 
Slovenije. Paketoma Pošte Slovenije 
uporablja okrog 10 % vprašanih. 
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Nova pošta, na kateri 
je možen prevzem

Druge enote 
Pošte Slovenije

Paketomat
Pošte Slovenije
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Uporaba
Razlogi za uporabo drugih enot Pošte Slovenija6

1. Razlogi za uporabo storitev nove 
pošta za prevzem | n=471

1. V kakšnem primeru koristite storitve pošte, 
na kateri lahko prevzamete na vas 
naslovljene pošiljke? (Zakaj ne koristite 
pismonoške pošte?)

2. Razlogi za koriščenje storitev drugih 
enot Pošte Slovenije | n=200

2. V kakšnem primeru pa koristite storitve 
kakšne druge poslovalnice Pošte Slovenije? 
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A

T
I Ali poznate paketomate, 

samopostrežne avtomate, 
kjer lahko sami prevzamete 
ali oddajate svoje pošiljke?

• Poznam in sem že uporabil

• Poznam in nisem uporabil

• Ne poznam, nisem še slišal za 
paketomate

Paketomati
Poznavanje in uporaba7

Večina anketirancev, ne glede na KT 
pozna paketomate, a jih še ni 
uporabila. Delež tistih, ki za 
paketomate še niso slišali je po 
drugi strani večji od deleža tistih, ki 
so paketomat že uporabili. 
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Paketomati
Razlogi za neuporabo7

Razlogi za neuporabo 
paketomata | n=335

Zakaj še nikoli niste uporabili paketomata?

Večina anketiranih, ki poznajo paketomat, a 
ga še niso uporabili, za to nima posebnega 
razloga.  Med tistimi, ki navajajo konkretne 
razloge za neuporabo prevladuje neustrezna 
lokacija pakatomata. Približno desetina pa se 
paketomatov izogiba, ker menijo, da bi bila 
uporaba zanje prezapletena.  
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I Če bi imeli v vašem kraju na 

voljo paketomat, ki bi 
omogočal oddajo in prevzem 
vseh poštnih pošiljk (tudi 
priporočenih pisem), ali bi 
poštne storitve rajši opravljali 
na paketomatu ali na 
dosedanji način (pismonoška
pošta, najbližja pošta, poštni 
nabiralnik ipd.)?

Paketomati
Zanimanje za uporabo7

Tudi, če bi bil na območju ukinjene 
KT na voljo paketomat, bi še vedno 
večina anketirancev storitve raje 
uporabljala na način kot do sedaj. 
Uporabo paketomata v povprečju 
prefereira dobra tretjina vprašanih.
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Primerjava
2018-20218

Indeks zadovoljstva

Seznanjenost z ukinitvijo stacionarne oz. pogodbene pošte 

Zadovoljstvo z ukinitvijo stacionarne oz. pogodbene pošte
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Primerjava
2018-20218

Pomembnost elementov pismonoške pošte

Uporaba storitev drugih enot pošte Slovenije in Paketomata

Uporaba storitev pismonoške pošte
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Struktura vzorca9



S
T

R
U

K
T

U
R

A
 

V
Z

O
R

C
A

 
P

O
 

P
O

S
A

M
E

Z
N

I
H

 
K

T
Struktura vzorca9



S
T

R
U

K
T

U
R

A
 

V
Z

O
R

C
A

 
P

O
 

P
O

S
A

M
E

Z
N

I
H

 
K

T
Struktura vzorca9



S
T

R
U

K
T

U
R

A
 

V
Z

O
R

C
A

 
P

O
 

P
O

S
A

M
E

Z
N

I
H

 
K

T
Struktura vzorca9



S
T

R
U

K
T

U
R

A
 

V
Z

O
R

C
A

 
P

O
 

P
O

S
A

M
E

Z
N

I
H

 
K

T
Struktura vzorca9



S
T

R
U

K
T

U
R

A
 

V
Z

O
R

C
A

 
P

O
 

P
O

S
A

M
E

Z
N

I
H

 
K

T
Struktura vzorca9




